Lo nombee cible w1 A

Pour chaque carte, il faut retrouver une 0,46 | 0,72 | 0,29
paire de nombre qui permet datteindre le

nombre cible. 0,#1 | 0,54 | 0,88

Lintrus est le nombre restant. Il faudra le 0,62)| 0,28 | 0,12

noter sur la carte-réponse.
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D

0,42 0,31|0,16 | | 0,11 | 0,33 | 0,29
0,26 | 0,64 | 0,74 | | 0,65 | 0,71 | 0,89
0,84 0,58 0,69 | 0,54 0,46 0,67

3 1 E 35 1 F
0,18 0,19 | 0,47 | | 0,93 | 0,17 | 0,77
0,59 0,82 | 0,41 | |0,67 0,23 | 0,43
0,42 0,58 0,81 | 0,33 0,83 0,07
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H

0,21 0,42 0,58 10,86 0,73 0,51
0,64 0,36 0,26 | | 0,49 0,68 | 0,14
0,25 0,79 0,74 | |0,32 0,27 | 0,25

€ 1 | ) 1 3
0,43/0,72|0,67 | | 0,53 | 0,21 | 0,56
0,28 | 0,54 0,57 | 0,66 | 0,44 | 0,34
0,33 0,26 | 0,46 | |0,79 0,32 | 0,47
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Cartes réponses des éleves
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